
Perfi l
Estrutural



2 - Jacareí - SP

Índice Produtos AMZ

ÍNDICE

Perfil
• Perfil 30x30...........................................................	 3
• Perfil 30x60...........................................................	 3
• Perfil 40x40 L........................................................	 3
• Perfil 40x40 P........................................................	 4
• Perfil 40x80...........................................................	 4
• Perfil 45x45...........................................................	 4

Rodízio
• Rodízio Giratório sem Trava..............................	 10
• Rodízio Giratório com Trava..............................	 10
• Rodízio Fixo...........................................................	 10

Cantoneira
• Cantoneira 40x40x24.........................................	 12
• Cantoneira 40x40x40.........................................	 12
• Cantoneira 80x80x40.........................................	 13

Parafuso
• Parafuso M8x20...................................................	 6
• Parafuso M12x30.................................................	 6
• Parafuso com Trava 5/16”..................................	 6
• Parafuso com Trava 3/8”....................................	 6

Porca T
• Porta T M6 para Ranhura 8...............................	 8
• Porta T M6 para Ranhura 10.............................	 8
• Porta T M8 para Ranhura 10.............................	 8

Tampa de Acabamento
• Tampa de Acabamento para Perfil..................	 15
• Tampa de Acabamento para Trilho.................	 15

Elemento de Fixação.........................................	 7

Parafuso T M8 para Ranhura 10...................	 8
Pé Fixo e Articulado...........................................	 9

Puxador...................................................................	 11
Dobradiça...............................................................	 11

Equadro de Fundação.......................................	 13
União de Perfil......................................................	 14
Suporte para Balancim.....................................	 14

Perfil de PVC..........................................................	 15

Trilho de Rolete
• Trilho de Rolete sem Aba...................................	 5
• Trilho de Rolete com Aba...................................	 5



Jacareí - SP - 3

Perfil  30x30

Perfil  30x60

Perfil  40x40 L

Código: AMZPER3001

Código: AMZPER3002

Código: AMZPER4001

Massa (kg/m)	 0.75
Comprimento	 6m ±5mm
Momento de inércia Ix (cm4)	 2.63
Momento de inércia Iy (cm4)	 2.63
Momento de resistência Wx (cm3)	 1.74
Momento de resistência Wy (cm3)	 1.74

Massa (kg/m)	 1.30
Comprimento	 6m ±5mm
Momento de inércia Ix (cm4)	 18.35
Momento de inércia Iy (cm4)	 4.74
Momento de resistência Wx (cm3)	 6.09
Momento de resistência Wy (cm3)	 3.07

Massa (kg/m)	 1.03
Comprimento	 6m ±5mm
Momento de inércia Ix (cm4)	 7.56
Momento de inércia Iy (cm4)	 7.56
Momento de resistência Wx (cm3)	 4.65
Momento de resistência Wy (cm3)	 4.65

PERFIL



4 - Jacareí - SP

Perfil  40x40 P

Perfil  40x80

Perfil  45x45

Código: AMZPER4002

Código: AMZPER4003

Código: AMZPER4502

Massa (kg/m)	 1.10
Comprimento	 6m ±5mm
Momento de inércia Ix (cm4)	 11.20
Momento de inércia Iy (cm4)	 11.20
Momento de resistência Wx (cm3)	 4.92
Momento de resistência Wy (cm3)	 4.92

Massa (kg/m)	 2.38
Comprimento	 6m ±5mm
Momento de inércia Ix (cm4)	 46.74
Momento de inércia Iy (cm4)	 14.23
Momento de resistência Wx (cm3)	 12.65
Momento de resistência Wy (cm3)	 6.43

Massa (kg/m)	 2.04
Comprimento	 6m ±5mm
Momento de inércia Ix (cm4)	 15.58
Momento de inércia Iy (cm4)	 15.58
Momento de resistência Wx (cm3)	 6.92
Momento de resistência Wy (cm3)	 6.92

PERFIL



Jacareí - SP - 5

Trilho de Rolete sem Aba

Trilho de Rolete com Aba

Código: AMZTR01

Código: AMZTR02

Massa (kg/m)	 0.72
Comprimento	 6m ±5mm
Capacidade	 40kg/m

Massa (kg/m)	 0.82
Comprimento	 6m ±5mm
Capacidade	 40kg/m

TRILHO DE ROLETE



6 - Jacareí - SP

Parafuso M8x20
Código: AMZPAR01

PARAFUSO

Parafuso M12x30
Código: AMZPAR02

Parafuso com Trava 5/16”
Código: AMZPAR03

Parafuso com Trava 3/8”
Código: AMZPAR04



Jacareí - SP - 7

Elemento de Fixação
Código: AMZEF01

ELEMENTO DE FIXAÇÃO

Elemento de Fixação
Código: AMZEF02

Elemento de Fixação
Código: AMZEF03



8 - Jacareí - SP

Porca T M6 para Ranhura 8
Código: AMZPO05

PORCA T E PARAFUSO T

Porca T M6 para Ranhura 10
Código: AMZPO06

Porca T M8 para Ranhura 10
Código: AMZPO07

Parafuso T M8 para Ranhura 10
Código: AMZPAR08



Jacareí - SP - 9

Pé Fixo

PÉ FIXO E ARTICULADO

Pé Articulado

Código	 A	 B	 C	 D
AMZPF01	 M8	 Ø40	 66	 50
AMZPF02	 M12	 Ø40	 66	 50

Código	 A	 B	 C	 D	 E
AMZPA01	 M8	 Ø40	 79	 60	 65°
AMZPA02	 M12	 Ø40	 79	 60	 65°
AMZPA03	 M12	 Ø60	 79	 60	 65°
AMZPA04	 M12	 Ø80	 79	 60	 65°



10 - Jacareí - SP

Rodízio Giratório sem Trava

Rodízio Giratório com Trava

Rodízio Fixo

RODÍZIO

Código	 A	 B	 C	 D
AMZRG01	 1/2”	 3”	 100	 32
AMZRG03	 1/2”	 4”	 125	 32

Código	 A	 B	 C	 D
AMZRG02	 1/2”	 3”	 100	 32
AMZRG04	 1/2”	 4”	 125	 32

Código	 A	 B	 C	 D
AMZRF01	 1/2”	 3”	 100	 32
AMZRF02	 1/2”	 4”	 125	 32



Jacareí - SP - 11

Puxador

PUXADOR E DOBRADIÇA

Dobradiça

Código	 Material	 Fixação	 A	 B	 C	 D	 E
AMZPU01	 Nylon	 M6	 106.5	 92	 74	 36	 21
AMZPU02	 Nylon	 M8	 133	 115	 94	 41	 26
AMZPU03	 Nylon	 M8	 196	 179	 152	 49	 28.5

Código	 Material	 Fixação	 A	 B	 C
AMZDO01	 Nylon	 M6	 35	 59	 50
AMZDO02	 Nylon	 M8	 44	 67	 50



12 - Jacareí - SP

Cantoneira 40x40x24
Código: AMZCA01
Material: Aço Zincado

CANTONEIRA

Cantoneira 40x40x40
Código: AMZCA02
Material: Aço Zincado



Jacareí - SP - 13

Cantoneira 80x80x40
Código: AMZCA03
Material: Aço Zincado

Esquadro de Fundação
Código: AMZF01
Material: Aço Zincado

CANTONEIRA E ESQUADRO DE FUNDAÇÃO



14 - Jacareí - SP

União de Perfil

UNIÃO DE PERFIL E SUPORTE PARA BALANCIM

Suporte para Balancim
Código: AMZBA01
Material: Nylon

Código	 Material	 Perfil	 A	 B	 C
AMZUN01	 Aço zincado	 30	 80	 15	 M6
AMZUN02	 Aço zincado	 40/45	 100	 19	 M8



Jacareí - SP - 15

Tampa de Acabamento para Perfil
Material: PP

Tampa de Acabamento para Trilho
Código: AMZTA04
Material: PP

Perfil de PVC
Material: PVC
Cores:	 Preto	 (padrão)
	 Azul	 (sob consulta)
	 Vermelho	 (sob consulta)
	 Amarelo	 (sob consulta)
	 Branco	 (sob consulta)

TAMPA DE ACABAMENTO E PERFIL PVC

Código	 Material	 Perfil	 A	 B
AMZTA01	 PP	 30	 30	 4
AMZTA02	 PP	 40	 40	 4
AMZTA03	 PP	 45	 45	 4

Código	 Material	 Cor	 Perfil	 A	 B
AMZAC01	 PVC	 Preto	 30	 10	 4.2
AMZAC02	 PVC	 Preto	 40/45	 12	 6.7



A Solução certa para o seu negócio.

Catálogo AMZ001/11/2020



Perfi l
Tubular



2 - Jacareí - SP

Índice Produtos AMZ

ÍNDICE

Perfil
• Perfil Tubular.........................................................	 3
• Perfil Tubular com Canal....................................	 3

Suportes e Fechamento
• Suporte Trilho Roletes........................................	 7
• Suporte com Parada Trilho Roletes................	 7
• Fechamento..........................................................	 7

Conexão
• Conexão Reta........................................................	 4
• Conexão Angular..................................................	 4
• Conexão Emenda.................................................	 5
• Conexão de Ligação............................................	 5

Tampa, Suporte Pé e Rodízios
• Tampa.....................................................................	 6
• Suporte Pé e Rodízios.........................................	 6



Jacareí - SP - 3

Perfi l Tubular

Perfi l Tubular com Canal

Código: AMZPR01

Código: AMZPR02

Massa (kg/m) 0.36
Comprimento 6 metros

Massa (kg/m) 0.59
Comprimento 6 metros

PERFIL



4 - Jacareí - SP

Conexão Reta
Código: AMZCR01
Material: Alumínio injetado
Conexão com parafuso

CONEXÃO

Conexão Angular
Código: AMZCA01
Material: Alumínio injetado
Conexão com parafuso



Jacareí - SP - 5

Conexão de Ligação

CONEXÃO

Conexão Emenda
Código: AMZCE01
Material: Alumínio injetado
Conexão com parafuso

Código: AMZCL01
Material: Alumínio injetado
Conexão com parafuso



6 - Jacareí - SP

TAMPA, SUPORTE PÉ E RODÍZIOS

Tampa
Código: AMZTA01
Material: Poliestireno

Suporte Pé e Rodizíos
Código: AMZPE01
Material: Poliestireno



Jacareí - SP - 7

SUPORTES E FECHAMENTO

Suporte Trilho Roletes
Código: AMZST01
Material: Aço zincado

Suporte com Parada Trilho Roletes
Código: AMZST02
Material: Aço zincado

Fechamento



A Solução certa para o seu negócio.

Catálogo AMZ002/11/2020


